



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Universidade Federal de Alfenas - UNIFAL-MG
Pró-Reitoria de Extensão
Rua Gabriel Monteiro da Silva, 714. Alfenas/MG. CEP 37130-000
Fone/Fax: (35) 3701-9300
extens@unifal-mg.edu.br



RETIFICAÇÃO DO EDITAL PROEX 03/2019 – Chamamento Público para a FACU (Feira Agroecológica e Cultural da UNIFAL-MG)

A Pró-reitoria de Extensão torna pública a retificação do Edital Proex 03/2019

Onde se lê:

- 8.2. As inscrições estarão abertas no período de **15 de Maio a 15 de Junho de 2019;**
- 8.3. A inscrição deverá ser feita pelo candidato por meio do preenchimento do Formulário de Inscrição e entrega de toda documentação e anexos, conforme **item 5** deste edital, na secretaria da PROEX, no Campus Sede, em Alfenas-MG.
- 8.4. A seleção dos candidatos ocorrerá no período de **17 a 20 de junho de 2019.**
- 8.5. **21/06/2019:** Divulgação do Resultado Parcial da Seleção;
- 8.6. **21/06/2019 a 25/06/2019** – Prazo para protocolizar na secretaria da PROEX, Campus Sede, em Alfenas-MG, de recurso contra o resultado parcial;
- 8.7. **27/06/2019** – Divulgação do Resultado Final.

Leia-se:

- 8.2. As inscrições estarão abertas no período de **15 de Maio a 24 de Junho de 2019;**
- 8.3. A inscrição deverá ser feita pelo candidato por meio do preenchimento do Formulário de Inscrição e entrega de toda documentação e anexos, conforme **item 5** deste edital, na secretaria da PROEX (prédio L, sala 208), no Campus Sede, em Alfenas-MG, de segunda a sexta-feira, das 7 às 17h00.
- 8.4. A seleção dos candidatos ocorrerá no período de **25 a 26 de junho de 2019.**
- 8.5. **27/06/2019:** Divulgação do Resultado Parcial da Seleção;
- 8.6. **27/06/2019 a 01/07/2019** – Prazo para protocolizar na secretaria da PROEX, Campus Sede, em Alfenas-MG, de recurso contra o resultado parcial;
- 8.7. **02/07/2019** – Divulgação do Resultado Final.

Alfenas, 14 de junho de 2019.

Pró-reitoria de Extensão